

专访卡马乔? 门都没有!

卡马乔被足协下封口令,众老记叫苦不迭

刚上课的
谁都想来套近乎

卡马乔:想专访我? 你们去问中国足协

这几天,国足正在昆明海埂积极备战巴西世界杯预选赛,新上任的国足主帅卡马乔自然成了记者们疯狂追逐的目标,他的举手投足,都是媒体争相报道的对象。其实,记者们更想能和卡马乔来一次零距离的专访,但这个愿望已经落空,除了央视和国际体育集团的人,其他人想专访卡马乔基本属于奢望,因为足协早已下达封口令,尽管这不是卡马乔本人的意愿。

一对一专访不可能

世界杯预选赛20强赛日益临近,越来越多的足球记者从各地赶往昆明海埂,让这个沉寂许久的训练基地重新成为中国足球的中心。当然,对大多数记者来说,他们都把目光集中在了卡马乔身上——前西班牙和皇马主帅,因为在他身上,有太多值得打开的问号。

不过,老记们很快就发现,他们任何接近卡马乔的企图都将是徒劳。也许,他们可以在卡马乔从综合馆走向训练场的短短几十米距离中,向

这位西班牙人投以友好或者期待的目光;也许,他们可以通过自己的长焦镜头看清卡马乔脸上的每一个毛孔,以及在训练场上的一举一动。但中国足协的官员们会友善地告诉记者们,“专访卡马乔?绝对不可能!”

按照中国足协的采访规定,任何非公开场合的专访都需要向足协新闻官董华或者国足领队提出申请,然后由更高层的官员批复。不过,在卡马乔抵达昆明后,尝试这一途径、希望专访卡马乔的要求,被一一驳回。

足协方面的解释是,国足

现在涉及与媒体的来往,都将严格按照国际惯例操作,主帅将不接受任何媒体和机构的一对一专访。唯一的例外是WSG(国际体育集团)和央视,他们都是中国之队的合作伙伴,在签约条款中有相关的权益保障。WSG在推广中国之队和制作各种比赛宣传册的过程中,如果有需要对卡马乔进行专访,足协有义务积极配合。而央视是中国之队比赛的独家转播机构,同样享有对卡马乔的专访机会。

卡马乔也很无奈

现在想接触卡马乔,只有训练结束后所谓的群访,区区几分钟,无关痛痒的两三个问题之后,便草草收场,记者其实什么料也没能挖到,这让云集海埂的各路记者郁闷不已,“别不珍惜这样的机会,说不定以后这样的机会都没了。”一位国家队内部人士这样回答记者。

“一位刚刚走马上任的国足新帅,他怎么看待自己刚刚接手的球队,以及存在与他身上的很多疑问,这些肯定都是国内球迷非常想了解的。可是,中国足协却完全不考虑媒体和球迷的愿望……”一位来自国内某专业媒体的记者不太理解地表示。

更让老记们想不通的是,卡马乔本人其实对接触媒体并不排斥,甚至在此前一些熟悉卡马乔的西班牙记者看来,卡马乔是非常乐意与媒体打交道的。在最近两天的训练前后,卡马乔几乎没有拒绝任何球迷的签名合影要求,态度和蔼平易。但当有记者上前时,足协官员则“友好”地劝阻。

一位知情人士告诉记者,在与卡马乔签订的相关合同中,有一些专门的条款,就是限制卡马乔与记者们的直接对话,一来需要保证相关赞助商与合作单位的利益,另一方面,足协不希望引火烧身。

舜天今战深圳 德拉甘强调进攻

今晚7点30分,江苏舜天将在中超补赛中客场挑战深圳队。本赛季双方第一次交手,舜天曾在主场3:0完胜对手,客场作战,舜天自然想“双杀”深圳队。昨天,球队进行了赛前的最后一练,从训练中看,德拉甘依旧强调进攻,多次演练了边路传中和定位球配合,并且加强了射门的训练。

此番客场作战,舜天甚至提前两天来到深圳,他们就是希望提前适应这里的天气条件。“由于是晚场比赛,球员们都很兴奋,争取客场再战胜对手吧。”舜天高层对记者说。

值得一提的是,今天,还是舜天小将孙可20岁的生日,他也希望在比赛中能有好的表现,为自己的生日献上一份厚礼。

特派记者 吕远(快报深圳电)

西甲罢工结束 本周末正式开赛

昨天下午,西班牙球员工会和西班牙职业足球联盟的谈判取得了突破性的进展,据《马卡报》报道,西甲和西乙联赛的罢工结束。这也就表明本周末的西甲第二轮联赛将如期开打,而因罢工停止的第一轮比赛将在明年的1月份进行补赛。

由于球员最低保障资金方案无法通过以及部分俱乐部拖欠球员工资的问题,西班牙球员工会和职业足球联盟已经进行了6次谈判。而双方之前的6次谈判,都没有达成任何协议,最终导致了西甲第一轮联赛的罢工。而西甲第二轮联赛能不能如期举行,成为了双方谈判的焦点。不过在北京时间昨天下午,双方的第7次谈判终于成功,西班牙球员工会也表示第二轮联赛将在本周末如期举行。

据悉,球员工会提出了一系列条件,包括工资保证金以及当球员被连续拖欠工资超过3个月之后将有权跳出合同等,球员工会称职业足球联盟已经接受了这一系列要求。

综合

欧冠联赛

枪手客场险胜 晋级欧冠小组赛

刚刚售出两名主力、求租卡卡失败、英超新赛季出师不利,如今的阿森纳可谓危机四伏。不过北京时间早晨,年轻的枪手在欧冠资格赛中客场2:1力克乌迪内斯,并以3:1的总比分晋级小组赛,让主帅温格暂时松了一口气。

阿森纳昨晨开局不利,乌迪内斯门将迪纳塔莱在第39分钟头球破门,将双方总比分扳平。下半场,枪手队长范佩西挺身而出,在第55分钟打入关键进球,而枪手门将斯泽斯尼也在第59分钟神勇扑出迪纳塔莱的点球。最终凭借沃尔科特第69分钟的进球,阿森纳客场2:1逆转战胜乌迪内斯,并以3:1的总比分晋级小组赛。

综合

土超冠军涉假 被取消欧冠资格

北京时间昨晨,欧足联官方网站宣布,由于上赛季土超冠军费内巴切参与假球和涉嫌操纵比赛,被禁止参加本赛季的欧冠联赛。上赛季土超亚军特拉布宗将代替费内巴切出现在欧冠32强的抽签仪式上。

今年7月初,因为假球事件,土耳其警方逮捕了40多名土耳其各个俱乐部官员以及球员,这里面就包括费内巴切俱乐部的主席伊尔德利姆。在昨晨欧足联官方发表声明之前,土耳其足协已经表示将会对假球事件全力调查,追查真相。欧足联秘书长说:“我们认为土耳其足协做出了正确的决定,以保护比赛的公平公正,完全符合我们打击假球的零容忍政策。土耳其足协也已经表态,将在反腐败斗争中承担应有的责任。”

综合

刚下课的
也有人想套近乎

塔吉克斯坦 诚聘高洪波

希望他带队打20强赛 高洪波婉言谢绝

塔吉克斯坦: 高洪波是第一人选

塔吉克斯坦是世界杯预选赛的幸运儿,尽管之前他们已经被叙利亚淘汰,但因为对手有违规球员,塔吉克斯坦搭上了20强赛的末班车。于是,他们取代叙利亚与日本、乌兹别克斯坦、朝鲜同分在“死亡之组”。仓促间,塔吉克斯坦足协重新组队参赛,第一件事就是寻找主帅,尽管从“死亡之组”出线对他们来说难度极大,但是该国足协并没有放弃,把高洪波列为第一人选。

塔吉克斯坦委托与中亚各国足协关系密切的新冠安体育文化传播公司与高洪波取得了联系。有意思的是,新冠

安就曾为高洪波的国足联系了一场热身赛,2010年6月27日国足4:0大胜塔吉克斯坦,没想到现在高洪波却有可能成为塔吉克斯坦的主帅。

同时塔吉克斯坦足协还许诺高洪波可以自带教练组加盟球队,表现出了求贤若渴的诚意。塔吉克斯坦足协也向中国足协发出邀请,希望10月7日与国足进行一场热身赛,如果高洪波上任的话,他将直接对话卡马乔。

据悉,塔吉克斯坦足协之所以看重高洪波,是因为他对同组的对手十分熟悉和了解。

高洪波表态: 对这支球队不了解

世界杯预选赛9月2日就

要开打,如此短的时间内,塔吉克斯坦足协请高洪波加盟更像是救火。昨天有消息称,高洪波已经婉言谢绝了对方,他认为自己对塔吉克斯坦男足并不了解,对于塔吉克斯坦国内足球的情况也不熟悉,“短时间内接手这支球队不太合适。”

昨天,高洪波身边的一位密友告诉记者,“说实话,高洪波去执教的可能性几乎没有,他现在主要想休息休息,也想出国再学习学习,塔吉克斯坦并不是一个合适的执教对象,实力不行,而且还分进了死亡之组,当然还有一个现实问题是,时间太仓促,高洪波没有任何心理准备。所以,他拒绝对方也是在情理之中。”

本组撰稿 快报记者 吕远



高洪波现在只想休息